
 1/2 

                                   جامعة الشهيد حمه لخضر بالوادي
2018 / 2017:    كميــة العموم الدقيقة                                                                          الموسم الجامعي     

ساعة ونصف الساعة:     قســـــــم الفيزياء                                                                         المدة الزمنية  
امتحان مقياش الأعمال انتطبيقيت اهتسازاث و أمواج                                                       

:  التمرين الأول
مشدود من الأعلى  (=M=500g Cm15R,)، وهو مكون من لرص مصمت (1)لمنا بإنجاز التركيب التجريبي المبين في الشكل

(.   =m=100g mm30r,)والأسفل بسلن لابل للفتل بواسطة أسطوانة مساعدة

 .أحسب عزم عطالة الجملة المكونة من المرص و الأسطوانة المساعدة -1
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 .نموم بإزاحة النواس عن وضع اتزانه الأصلي بفتل السلن، ثم نحرره ليهتز و نميس دور الاهتزاز  مغيرين في كل مرة  كتلة المرص -2

T .أكمل ملأ الجدول ثم أرسم المنحنى البياني  - أ
2
= f(I) 

 علك على البيان ثم استنتج ليمة - ب
C ثابت فتل السلن بيانيا . 

01.0 : علما أنCأحسب الارتياب النسبي و المطلك في لياس  - ت IITT. 

 

 

 
 

 
:                         يمثك ميك النمحنى وعميهα حيي  I.=α2Tدلته التجريبية من الششك  المنحنى عبارة عن خط مستقيم يمر بالمبدأ معا

=(6.5-5.00)/(7.36-5.67)10
-3

=887.6  s
2
/kg.m

2 α 
لدينا المعادلة النظرية لمبيان من الششك    CITCITICT  24/4 2222 بمقـارنة المعدلة النظري بالتجريبية نجد   :

    CC /4           N.m 0.044  887.6/14.3*4/4 222   
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mNCC :ومنه .10.32.103.0*044.003.0* 3 

 (أجب خمف الورقة) :التمرين الثاني
 المتسلسلة RLCفي الدارة  (الرنين)     ليكن لدينا المنحنى البياني الواصف لظاهرة التجاوب  FfI حيث كان فرق (2) المبين في الشكل 

 ( .V = 5v)ثابت GBFالجهد المطبك من 

 .أرسم الدارة الكهربائية الموافمة لهذه التجربة -1

،F: عين من البيان ليم الممادير الفيزيائية المميزة لظاهرة التجاوب التالية -2
1F، 

2F، I.ثم استنتج الميم: ،R ،Q،L،C. 
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:  بالإسماط على المنحنى والحساب نجد: تعيين الممادير الفيزيائية
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